

- 4). У меня, что дело, что не дело,
Обычай мой такой.

Подписано, так с печ ложой.

5). «Что людям вздумалось расславлять, будто я хороня?..Лут люди, я ссовсем не
хороша (...). Разве черные брови мои так хороши, что уже равных им нет и на свете?»

6). «Прощайте товаринчи! (...) Вспоминайте меня и будущей же весной прибывайте сюда
вновь, да хорошенько погуляйте! Чго, взяли, чертова ляхи?»

Назовите авторов и жанры произведений.

1) «Квартер» Кривич И.А. басня . +

2) «Лисий помешаник» Салтыков -Щедрин. сказ .

3) «Женитба»

4) «Наним» Рассказ . -

5) «Капитанская дочка» Грибоедов А.С. Чирurgicalий роман .

6) «Война и мир» Толстой Лев Николаевич . Эпопея

7) «Первые луны» Гоголь М.Н.В. Повесть .

8) «Борис Годунов» Пушкин . Пьеса . -

9) «... на день восшествия на всероссийский престол ея Величайшего государини
Императрицы Елизаветы Петровны 1747 года» Дашкович М.В. Оды .

Ниже даны определения различных, литературоведческих терминов. Назовите эти термины. Какие из обозначенных ими видений встретились вам в приведенном пасе стихотворении Вероники Тушиновой? Объясните художественное назначение (функции)

(По 1 баллу даётся за верно указанный термин, но 2 балла - за точное, обоснованное описание функции обозначенного этим термином явления в предложенном произведении

1.3.-сочетание несочетаемого.

1.4. *Чтение* -противопоставление, противоположность +

27
Справа блюдо блюдо-таврикое - Россия и Франция
Море блюдо блюдо (чеснок и сметана)
Справа блюдо блюдо (чеснок и сметана) (1)

28

① Задание №

Борис Екимов - малому читателю писатель, но по своему мнению, это творчество достойно большего внимания.

Мне довелось прочитать рассказ «Не забудь!» (данного автора), который произвел на меня большое впечатление. Автор поднимает проблему взросления и отношения к погибшим людям. Об этом всескучевают сами писатели, рассказывая истории из жизни, тем самым показывая, что это проблемы не одного поколения - взрослых, а всего поколений. Дети не понимают добро, с которым к ним относятся старшие. Старики рассказывают об отношении их детей и внуков к ним: «неуважение, о нежелании уделить им времени, о неподчинении». Но подтверждают слова «внучки: „бабушка, не молчи.“ а сына: „...никогда“».

Идея произведения раскрывается в последнем предложении: «Не растерпит в дымящей пылью своей яту доброту и дланью генерального памят». Так же идея прослеживается в историях и словах писателей: «Пойди к бабке, придири тани». А она туды подтасала: «У неё тепло пахнет...» - «А от тебя тем пахло? Бабка жаль многодов бебе постала. Погтирила да подмочила. Чем пахнет овечье?» Пашет у нас баклажан: короткое, овчье и далее, гено-виче, - как дано. «Взрослые, дети теряют свою доброту и забывают добрство, из-за чего не панист всё то, что сделили для них взрослые: заботливые, играли с ними...»

В рассказе также присутствует история самого автора, но она сильно отличается от остальных: «дед не так умел на внuka, а рассказывал о счастливых моментах, когда... Этот рассказ заставляет задуматься о своих отношениях к старшим: провести с ними больше времени, чем-то помочь, поговорить с ними; вспомнить все моменты, проведенные с ними и наконец просто примкнуть к ним и просто сказать: «Спасибо за всё!»

Теперь я никогда не забуду!

Задание б.

Одно из стихотворений В.Тумиловой посвящено России. В прошлых ведениях автор противопоставляет Тимирязевский образ России своему. Тимирязевский образ страны выражается в строках: "Все говорят: Россия... / Реченьки да бережки...". Автор ~~представляет~~ представляет Россию через руки: "А я твои руки вижу, / узловатые руки, / честные. / Руки от старки измороженные, / изнанки горячими блокенами, / касавшие, пленявшие, / на подбороду благашивевшие." Образ рук виден для того, чтобы показать образ жизни России: гея, берает, дает сильность. Такое решение родилось из-за поэтического выражения: "Руки могут многое расказать о человеке. С помощью антигероя Тумилова вводит вспомогательный образ стихотворение - руки России, через который раскрывает свое отношение к стране и видение ее.

В стихотворении очень много ~~примечательных~~ и приставок. Они нужны не только для ^{выражения} обзания рифмы, но и для описание России ("добрые руки", "прекрасные руки", "заботы заботливые", "потери пленявшие") и персонажей ("от старки измороженные", "касавшие, пленявшие, на подбороду благашивевшие").

У автора свое отношение к России, которое похоже на отношение к матери. Автор заботится о стране: "Я купила тебе рукашики, / хочешь-шире, хочешь-краснее? / Не говори мне наушо, / мал ли что красота старухе? / Я на сердце щурюсь бре рода / натруженные твои руки."

Данное стихотворение проявляло любовь к Родине - России, покоряет ее с разных сторон: старая ~~изнушенная~~ старуха-Россия и добрая бабушкина, которая прошла сквозь ^{избоготой} жизнь.